

德州市肿瘤防治医联体暨德州市乳腺疾病防治中心成立

6月25日,德州市肿瘤防治医联体暨德州市乳腺疾病防治中心成立大会在德州市第二人民医院举行。副市长董绍辉出席并讲话,天津市肿瘤医院乳腺外科主任曹旭晨、德州市第二人民医院院长高立民分别致辞。会议由市卫生计生委副主任王鲁原主持。

董绍辉强调,要始终把人民健康放在优先发展战略地位,抢抓京津冀协同发展重



大机遇,认真落实全国卫生与健康大会精神,深化医药卫生体制改革,建立健全分级诊疗制度,公共卫生服务和医疗保障体系不断完善。

随后,高立民介绍了医院肿瘤防治工作的历史沿革,并指出,近年来,医院在各类肿瘤的诊断、治疗、康复方面,积累了丰富的临床经验,培养了一大批经验丰富的专家学者,特别是在乳腺疾病防治方面,是鲁西北、冀

东南地区治疗乳腺疾病最大的专业基地,拥有国内一流的乳腺肿瘤专业队伍和诊疗设备,技术力量雄厚。

天津市肿瘤医院乳腺外科主任曹旭晨向大会致辞,曹旭晨指出,随着新医改的不断深化,如何解决优质医疗资源下沉、帮助基层提升能力,实现分级诊疗工作,是当前面临的一项重要课题。德州市第二人民医院与天津肿瘤医院的密切合作与交流,实现了两院肿瘤学科的“一对一”帮扶。

为充分发挥德州市第二人民医院在肿瘤防治专业的医疗资源,更好地为全市及



服务的需求,让更多的人民群众得实惠。

德州市乳腺疾病防治中心的落成是德州医疗界惠民的一件大事。德州市第二人民医院作为天津肿瘤医院的分院,与千佛山医院、齐鲁医院等知名医院相互联合,通过专家会诊,为德州市民提供同质化的服务,让市民省去路途、医疗方面大量的开销,在家门口就能享受到名医院的诊疗。

(徐良 任天瑜)



开贴

7月2日,德州市中医院“强基固本三伏天灸”贴敷开始,不少市民到院排队贴敷,东院区贴敷位于康复医学中心,西院区位于针灸科、皮肤科和小儿科,贴敷共分5次,一直持续到8月20日。

(本报通讯员 李婷 摄)

德州市妇幼保健院 举办2017年度 临床科研培训

2017年6月28日,德州市妇幼保健院邀请山东大学齐鲁儿童医院检验科副主任吕欣博士作了以“医学科研申请书的撰写”为主题的培训,医院领导及卫生专业技术人员共206名参加。

吕欣主任从科研与临床工作的关系入手,详细阐述了医学研究的任务和怎样撰写医学科研申请书,着重讲解了怎样将日常的临床问题转化为科研问题,使科研更好地服务于临床,并以真实的案例强调了科学的研究工作中必须遵循的道德观。

培训使大家深受启发,意识到科研就是临床工作的一部分,增进了对科研的兴趣。对提高临床医护人员的科研能力、更好地服务于全市妇女儿童的健康工作起到了积极的推动作用。

(徐良 李红)



 **德州市妇幼保健院**
MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU

德州市人民医院

正式成为北京同仁医院(专科医联体)合作医院

近日,德州市人民医院正式揭牌成为北京同仁医院的合作医院,今后,两家医院将在耳鼻喉科领域开展深入合作。

之所以与北京同仁医院建立合作关系,是由于该院耳鼻喉的各类专业技术在国内保持领先水平,对我国耳鼻喉专业的发展和进步起到重要的推动作用。

2016年12月起,北京同仁医院耳鼻喉专家经常受邀来德州市人民医院坐诊并指导工作,为让老百姓不出市就能享受到国家级专家的医疗服务,德州市人民医院决定将合作模式固定化,正式成为北京同仁医院的合作医院,并举行揭牌仪式,建立全面、深层次的对接合作,聘任北京同仁医院张罗、阙颖为特聘教授,并

颁发聘任证书。

今后,同仁医院将定期派专家来坐诊、手术、查房、教学指导等。目前,德州市人民医院耳鼻喉科拥有山东省唯一一台美国科医人光纤CO₂激光机,在治疗多种喉部疾病方面有明显优势,实现了喉部微创治疗的常态化。先进的技术加上一流的设备,耳鼻喉专业诊疗工作将会取得新的进步,

正在朝着成为北京同仁医院德州分院的方向努力。

近年来,德州市人民医院以“承接融合京津高端医疗资源,促进医疗服务协同发展”为主线,努力实现人才、技术、平台3个层次的深入对接,建立长期、高效、全面的合作关系,医疗服务水平得到持续提升,本地患者获益颇丰。目前,市人民医院是国家卫计委脑卒中筛查与防治基地、中国消化病临床研究中心网络单位、中国空地救援联盟网络单位、中国医学科学院天津血液病医院合作医院、山东大学临床医学专业博士生教学基地、北京大学人民医院胸外科德州协作基地、北京消化疾病中心德州基地、北京友谊医院泌尿结石病合作基地。

(李梦娇)